

教育专刊

“做完月饼,我和爸妈各一块”

本报小记者走进法兰卡1876,做月饼送家人

本报8月27日讯(记者 李运恒) 中秋佳节来临之际,本报组织了“走进法兰卡1876,小记者做月饼送家人”活动,旨在通过这种传统的形式,充分调动小记者动手动脑的能力,为家人送上一份特别的礼物。24日下午,18位小记者来到法兰卡1876经典烘焙坊(三中店),度过了一段愉快而有意义的下午,同时学到了感恩和分享。

24日下午,报名“走进法兰卡1876,小记者做月饼送家人”活动的小记者在家长的陪同下早早来到了法兰卡1876经典烘焙坊(三中店),而法兰卡1876的工作人员也早已把馅料和月饼面团准备好了。活动开始后,首先是让小记者们洗手,然后就开始换

上法兰卡1876为小记者们精心准备的服装,一个一个从更衣室走出俨然成了小小面点师。马上就要开始做月饼了,小记者们个个都在摩拳擦掌,准备大显身手。“下面就由我带着大家一起做月饼吧,首先大家拿起馅料放进面团。”烘焙师介绍,终于开始做月饼了,小记者们在烘焙师的细心指导下,三个月饼完成的都很好,他们把馅料包在面团里,然后再揉成一个团,通过模具就挤压出成型的月饼了。

看着盘子中的月饼,每个小记者都很期待月饼的味道,但这些月饼还必须经过烘焙之后才能吃。此时,家长们也在一旁忙个不停,拍照留念、帮忙写名字。“听说要做月饼,我家孩子很兴奋,更重要的是

在这样一个传统节日能组织这样的活动很有意义。”一位小记者家长说。

半个多小时的烘焙烤制对小记者们来说可算是很漫长的时间,毕竟这是小记者们第一次亲手做月饼。为了让小记者们耐心等待,法兰卡1876的工作人员还跟小记者们一起做起了游戏,并精心准备了小礼品送给小记者们。终于期待的月饼出炉了,小记者们捧起自己亲手做的月饼,家长们也开始忙碌着,“来来来,端起月饼再拍一张!”“月饼做好后送给谁吃啊?”一位小记者回答,总共做了三个月饼,我和爸爸妈妈每人一个。这样的答案让不少家长竖起了大拇指。“其实做月饼的目的,不仅仅是让小记者能够动手动脑,融

入到传统节日中,也是让小记者们感受传统文化,学会感恩,学会分享。”一位家长说。

据了解,法兰卡1876是滨州中裕食品旗下法式烘焙连锁品牌,集西式蛋糕、现烤面包、特色糕点和时尚饮品于一体,崇尚自然健康的理念;精选顶级原料,制作工艺考究,全程不添加防腐剂等,口味独特、营养丰富,将美食与艺术融为一体。此次“走进法兰卡1876,小记者做月饼送家人”活动是法兰卡1876月饼DIY系列活动的收官场次,旨在让更多市民走进法兰卡1876,了解中裕食品。



看我做的月饼。



法兰卡的面点师正在帮小记者做月饼。



法兰卡的面点师正在给小记者们讲解做月饼的要领。



烘焙之余,小记者们表演节目。



小记者们做完月饼合影留念。



佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。投稿邮箱:qlwbzjy@163.com QQ群号:56794054

美味月饼DIY

滨城区第一小学 五年级五班 孙超

今天,终于迎来了我期盼已久的星期天。看似它只是三个字,但是我把这天定位为快乐日,因为今天我们齐鲁晚报的小记者一起去做月饼。

下午,我一点半便出发了。一路的风景都很美,可能是因为今天我心情好的缘故吧。很快,我们到达了法兰卡1876三中店的大门口。

首先我们穿上围裙,戴上工作帽,把手洗的干干净净,围在早已摆好的桌子周围。中间是小桌子连起来的大桌子,桌子上每个人面前都有三个圆球形的月饼

馅,一盘专门做月饼的面皮和带有图案的塑料模子。

听尹老师介绍详细的制作流程后,我兴高采烈地做起月饼来。我先把面粉抹在手上,然后再把面皮团成圆形,接着左手拿面皮,右手拿馅儿,用皮一点一点包住馅儿。包成一个球形之后,把这个圆球塞进带有图案的模子里,用手掌按平,再把它推出来。哈,一个花纹清晰美观的月饼诞生了!我们每人做了三个,为了防止混淆,我们在自己做的月饼上放了卡片写上了名字。首战告捷,我好开心!

接下来我们在邓老师的带领下玩起了击鼓传花的游戏,大家纷纷表演了自己的拿手节目,我表演的是猜谜语,还得到了小礼物的奖励。

不知不觉中,香喷喷的味道迎面扑来。我们自己做的月饼新鲜出炉啦。我忍不住咬了一口,啊,甜而不腻,又香又软,让人吃了一个还想再来一个。

今天真是特别让人难忘的日子,我亲自“DIY”了一回月饼,那感觉真是妙不可言!

(指导老师 姬军霞)

滨州市第三届ABA篮球联赛 9月6日火热开赛

招商电话: 18954389123

地点: 安顺体育馆(黄河12路渤海4路向西50米路南988号院内)

主办单位: 滨州市安顺体育俱乐部 齐鲁晚报·今日滨州

协办单位: 滨州职业学院航海学院 安顺体育馆 中海游艇俱乐部

